Приложение 1

I вариант

Пусть  х руб. стоят 7коробок.
1) Количество коробок              Стоимость

            4 к                       –             48 руб.

            7 к                       –             Х руб.
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Х=84

84 рубля стоят 7 коробок.

Ответ: 84 рубля.

2) Пусть х часов время работы двух учеников.

Количество человек                          Время

            3 уч                           –               4 ч

            2 уч                           –               Х ч
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Х=6

Ответ: за 6 часов.

II вариант

1) Пусть х кг мяса получится.

Колич. мяса                      проценты

      2 кг                 –                100%

      Х кг                –                  65 %
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Х=1,3

1,3 кг мяса вареного.

Ответ: 1,3 кг мяса.

2) Пусть за х дней смогут выполнить работу три каменщика.

Колич. каменщ.                колич. дней

           4 к                  –             15 д

           3 к                  –              Х д
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Х=20

Ответ: 20 дней.

III вариант.

1) Пусть х кг сухого липового цвета получится.

100–74=26% – остается.

  Масса                     проценты

  300 кг          –             100%

     Х кг          –               26%
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Х=78

78 кг сухого цвета.

Ответ: 78 кг.

2) Пусть х часов – время движения мотоциклиста со скоростью 45 км/ч.   

     V                   t
 60 км/ч     –       3ч

 45 км/ч     –       хч
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Х=4

Ответ: за 4 часа.

IV  вариант

1) Пусть х кг  надо взять сахарного тростника, чтобы получить 900 кг сахара.
Масса                Процентное содержание

  Х кг       –                        100 %

  900 кг    –                         9%
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Х=10000

10000 кг = 10 т – надо взять сахарного тростника

Ответ: 10 т

2) Пусть косцов выпьют бочонок за 3 часа.

Колич.людей          время

      6к                 –       1,5 ч

      Хк                –         3 ч
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х = 3

Ответ: 3 косца.

Работа с картами самоконтроля ( максимальное количество баллов за каждую задачу 3).
